
 Comunicato n. 6 

COMUNICATO UFFICIALE N. 6

Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia 
Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 20-21/11/2004

A) A CARICO TESSERATI

SQUALIFICATI

ASTERITI PIETRO (PALL. CROTONE) squalifica per tre giornate per cartellino giallo al terzo set e per aver a fine gara offeso e 
millantato minacce nei confronti della coppia arbitrale (6 penalità).

PIOLI ROMINA (PALL. CROTONE) squalifica per due giornate per aver a fine gara offeso la coppia arbitrale (4 penalità).

SALARI CRISTIAN (PRIME TIME BRESSO) squalifica per una giornata (4 penalità).

CORAZZESI AURO (PROATEC GROSSETO) squalifica per una giornata (4 penalità).

SOSPESI

CAPOCASALE GIOVANNI (PALL. CROTONE) sospensione da ogni attività federale fino a tutto il 10 maggio 2005 per aver a fine 
gara pesantemente offeso e minacciato il primo arbitro, il quale ultimo veniva dallo stesso strattonato da dietro le spalle.

DIFFIDATI

RAVETTA NAZZARENA (PRIME TIME BRESSO) per aver a fine gara ironizzato sulla qualità dell’arbitraggio.

AMMONITI

IACOV IANCO (BIANCHIDINO PESCIA PT)

SOLOMBRINO ANTONIO (CAMILLI V. TUGLIE)

HROMIS VALENTINA (LIB. TELEUNIT PERUGIA)

NOCIFORO M. ELENA (FANTASTICA ETNA)

GUALDI SIMONE (TECNOCOPIE RE)

B) A CARICO SODALIZI

JAMBO AVERSA CE – Richiamo per rete di gioco non regolamentare in quanto priva della banda inferiore.

VOLLEY ALPIGNANO TO – Multa di € 98,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente offeso la coppia arbitrale nonché per 



aver, uno di quelli esagitati, offeso e provocato il pubblico ospite.

PALL. CROTONE – Multa di € 340,00 per aver i propri sostenitori per tutta la durata dell’incontro disturbato la gara facendo uso di 
trombe acustiche, nonché per aver, gli stessi, reiteratamente offeso e minacciato la coppia arbitrale, ulteriore multa di € 60,00 per 
la sanzione comminata al proprio dirigente.

Affisso in Roma il 25 Novembre 2004

IL GIUDICE UNICO FEDERALE

F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI

F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo

 
 


